YOKOMO [0 SCALE ONROAD RACING [PRO-

YRX-2000

[WORLD CHAMPIONSHIP MODEL]

CHASS1S DIMENSION

LENGTH .............. 370mm

WIDTH ............... 231mm

WHEEL BASE .......... 258. 5mm

FFQQ%TUEQS"P, feeeeo o [ oomn YOKOMO LTD. 23=7, AYASE 5-CHOME, ADACHI-KU, TOKYO, JAPAN
WEIGHT .............. 1150g TEL 03-5613-7553 FAX 03-5613-7553 http://www. yokomo. co. jp

20000825




CLERer ) )
ACCESSORIES AND TOOLS NEEDED FOR [YRX-2000] ASSEMBLY

B ETOEIZRIZEEVKOHIESY R H 5&AEJT5ITE 1
ADDITIONAL ITEMS REQUIRED FOR USE ASSEMBLING TOOLS REQUIRED
(NOT INCLUDED IN KIT) (NOT INCLUDED IN KIT)
® 2resduTOK (19K 172 Tt ————  Shamuris o e
Ry ZALVF G bHm)
AND ELECTRONIC SPEED CONTROL E:@ NU; DR lVER/ (5. 5am)

® 7.2V ZuhRRyFY— \
1.2V BATTERY PACK @@ REEDLE NOSE PLIERS
® —vhENyTY—RARXESR
Ni-CAD BATTERY CHARGER \o
—wN—
® 45— Q@ SIDE CUTTER
MOTOR

® K7 —BEMHT— ) s
BODY SPRAY PAINT "@ SCISSORS
M=\ jl:o‘;Bﬁ ;N l FE
R
FILE

H Xy FZA>DTWSIAE N
TOOLS (INCLUDED)

NALVF (2.54mm)
M ALLEN WRENCH (2. 54mm)

YRX—20000MAEE+HICRBSEBAIC, MUTIE
Mz R < RTHEADIEEIZHE > THEEICHA LITFTT S, RALVF (1.2 7mm)

ALLEN WRENCH (1. Z7mm)

I YRY- '2 000 Page 2 J{ 0/( 04/0 I /




7 (moomsl ) (1) 702 F4RTYU R, T yR—FyHTH Y FORHM

Dﬁmm —-X%3 M3x10 M¥vrvyTER

=Y \
o [ R %
<&

-———X4 M3x25 M¥+vyTFER

g -—=X4 JOY M RIIU R 9 b7 (3mm) X 3 ﬁ @ <
U S
@ |]————><2 JOYV YRRV NAS—

- S

-
TSRO X 2 e
D

@ -——X2 3X12X0.8Tvyv— 3x127y94— X 2| d
N (=
-———X3 Fyn =7 vE9v0 (2 1 mm) N\

@ M-y
o \\
\
— (=)
@ |:| ——X%3 Y9y FH5—(3mm) - N—
o J i}
/ -l ¥ o S, \ \ ¥
( 4TRSS 1 ) 4
N e . N
® , (BRI B £ > &R 1)
Xy MHBT 22 TO3IMBERSIE. BEOHHH
T & 68447 IchoTVET, *CEETEE.
S$YFY—R B RSy 7Y —F 2 T HEOTL A (2 oM ETWATEL,
\_ LEWESAEVRUFTRELTFSL, - FLUF—TIEHAEENLIZCVMBAR, 7T a0
T—H XL 2F 2. omm(YT-1200 ¥800) ZH ELVROT LY, )

| YRX-2000 e 3 YOKOWO | b




[ &5—B DB ]
) o
@ R—Lo—k
0 o © 0 &

)

S%

£\
( )
N~/
L
aDo
|
|
|
X
N

{

\a |
had
| |
oD

|
I
X
(0]

———=X4

B —

W —x2
K 7|;” ———=X4

ERy kAR—IL

M2x8 #yEVTER

RAFFIT IOy (BRE)

2BV rF7ORIL

*UTEY

ATV TowT R

M4 Fv bk

M3 Fvk

M3 Fq4B2F v

Oy KTy KK—L

3xXx8xX0.8T0viv—

ASRARRFTYUG Ty v—

RFRRRTY Y

JavrRIYvy

RAT) T hS5—

R—ILo— k. RTFT7 Y S BEFEOERT

M2x85yE" ¥9"E" 2

0y bATYR7-4

M3+40u1y b

RIFFEEEICEE !

oy
THORVAS— 27°YUh Yx7b

TOARLFA4QUFY b+

=
ARNS
@Imm] ———X2  M3x8 RELAyKER S NS
| o S
o
i ) \ o
- . LN — >
X1 FUFO—)LN °

EEXFRCEYFET,

CRTTFIYZIAvY, RUZAYETIRIL
DEZFITEELTFSL,

FhIEaE
b M3F (T o
N/
é?f
(> Q_, M3+
D)
T
E) AFTYVH 77 nyh

S
)
N

aO—JLN—R)LE—

M3 x8 M¥x+vF7EX

XY EHAZ—(2mm)

I YRY- '2 000 Page 4 J{ 0/( 04/0 I




JOy hOFHRF—L ASSY. 7OV FFP—LTL—ROET

M3x8M4+y7” " 2

7 SN

0 gl
| N U

) &
. Wi

-

N

7h

]\"’,’ \\\‘
\\\ Q /,"
M3x8%™ 4uayh £ 2% 2
AE(EE !
R L)

ERftT 5.

AL Lt=HOvtyh, 99n-%
WA L. 7-47 L AD LA S

[

G

@%u
OV [\
o))

=~
=

Page 5 y 0/( 04/0

YRX-2000




7 [ £—@ OREB ] N ”T”A‘—l:l—)b7°|/— . EB=2—T D2 FOEUT
Q]Etttttb ———X8 M2x8 #yELHER

(I -——-Xx4  4-405/16 £y FRHY1— MH{atok =3

IDmm ———xX8 M3x8 m¥vvyJER
Dmm ————X%5 M3x10 mM¥+vvIFER
ﬂ)mmmm X2 M3x15 M¥vyFEX
Gm ——— X6 M3 x8 RErAy FER
Gmm X2  M3x10 REvAyFKER

. N & — /e\
\ o G ®
77@ x4 M3 Fqa>F vk f\ E-4-390k R)
l“ ———X1 1.27mm ZLoH— LAl 5

) 3 © ®
@ R—Lo—k
o o © o &7

W -0-47° -+

(]
19

N’/ 59U (L)

. = — (2857 47 € Ax8] [t (2 <3|
_— BHI ZaE | —
U ——=X2 ERy bR—IL
U,
ﬁ E—4—TY2 F(R) -
—x1
(YT —TEY
R ETRLAL,
\
& )

@ E—H—TIr (L)
—x1 @ H————XC‘} T2 bH5—(2mm)

i ——x1 X9y rH5—(1mm)
——X1 Tyn =7 vy b(1 3mm) /
@:O ——X2 AF—)LiR—)L
‘ | :| —X2 Pyn' =7 vE39uh (1 8 mm)

I. 0000000

| ) ‘ —X2 | BT 4 —RR b T //@
K X1 HUS—KR b F—In— 2% /
I YHX '2000 Page 5 y 0/(04/0 I O




— k., "T/N—O—)LTL—F ASSYODHt

o
AY

O—)LY7

~ ] <
X e .
x s
I 0)) &
» = \ <
. Z
2 )
D
= o)) E
w =
= E =] k)
~
= = . ‘'z
£ » =
i = =
o >
s N <
i ) ) )
;
/ %
H >
= A\ B
ad
: o e )
ﬂllnll v v Y
< E
2 1=
B el
% z
g T £
X k
~ =
()= 6 o "
o |
- :
= =
< =
0 A L
,,,,,,,, o -
A% N uvm
o =]
>
[ae)

AF-ME - %2

M3x8M4vy7" 2

M3x104™ 4uAy b " A% 2

F-In -

M3x10M++y7° £ 2

M3x8M4+y7" £ 2

M3x10M++y7° £ 2

M3x15M++y7" t 3

pug 7 y 0[ 0m

YRX-2000




3x10%" oAy M £ R

M3x6#™ suAay £ 2% 2

M3x10%" suayh £ 2

=R YUy

5 un’

IV =09%-
M3x8M4+y7° " 2
\l
5% b
@
S

NN

N

!o. .\

§) '%w\\\

N @ AO— LA iN\—, 7 viN—T L—XDET

&
~
[ K
= ™
= =~
= &
2 g
g g
=
S
<
X
| X u
r X u ©
o>\ 3 D
a8 N D <
X B < A
-+ ¥ A & a
P SR S 3 T
»oH ¥ S 4
©® o © - =
- X X X |
m ™ ] ™ th
<+ = = = X

[ £—© ORB ]

m -—-x1

Dmm x4

-—=X2

G]mm —-X%2
(o -2
0]
-—-X1 Yavyvork
g%

-

Page 8 y 0/( 04/0

YRX-2000




-

[ 2—©® DRB )
PINANNAY
3wy w7 (4 1mm)

-—X1

@ —-X%2

2mm EY VY

vavixvyF

M2Xx5 2yEVTER

@x1 TOXYREFY b
O——x‘l oN2J(sd12)

[E]] -—X1
|:|:|:| -—X1

RAF—ILR—I

FryTR—IL

L

)
-——=X1

H)lmﬂm] ———=X2
(o —-x2

ayyvwIrk

$3avIII P RR—HY—

M3x10 M¥+vvyFER

M3x15 RaZrAy FEX

L JIATINY

23y ¥ 7 (35mm)

—X2

@ ——X2

)

2mm EY VY

-—X2 vaviyi)oF—
O —X2 0yvy(¢8)
E& —X2  TaviFvevwT

(SYT-—DSEAYTDI/N-YEDEEY]

BFOOFE (L@ SH YT,
IR—=YHEENEVFHIQD AR
(FED IS YERY . @

(NUIBAYH—TRDEET]

ST o=V EYEBIERIE. IO

N

T, L IE=y R~ ETHYEEL
TR, Gh. A=Y G ENE-T
LE-+-BEE. Hhod—BETTELLYY
FELTFEL,

~

N

)

YRX-2000 YOkomo |

Page 9




EE—ICHEBETIIIY -
AL,
=Yy -2 Y D (A-A) AAFRY )
#(EZHAH, B LI ETYayINUE -
AL,

BIoIN—DHILT(TONXRRNE/N—)

(~)

[»mn’ I DFEIAYIIINY -

3yhY oy -

Y3994 7+ (41mm)

- (A=0) h7-AI= (Vay) R v¥")

(A-D)h7-BEHESEY I
[XHRAL, /

Yous

R s,  OU B A  (Yart R Y
: - — . S99 —~DRIZE ARAER S HHALHYE
Y3947 MASSYIZ EREN -V E BT . R FE AL, LTWET,

W-yDmEITEE!)

095" ($10)

: G DERFICO) ZEH D)

3
AN

o

o
A

2%
X, Xe
' %
£
¢ %
X )R
s 5
E

%%

Y

/
4

= Y3yhU - YUY IPASSY
(A-N) FAHFY ) ZEH L
SAIMASSYD HY3yh) o5 —
IZRL B-AS) ¥ un' -Iuk %
et 3,

= (B-AS) 4" un -Iub I
(RF-MK -W) ZIFHRL - Y39 -IZy AV E AR, I E
” L pid S -OOTN S EVE T EARSD, - GaviiT) (SR ESEaIVE

ST  VEMPLRBERS. T mms ARG LEISEE 1) Ahs,

I YRY- '2 000 Page 1 0 J{ 0/( 04/0




HUR—ORIT(F v R bFU—&O—)LF 2 5—)

= Y9N -7 vAM b ER LA

Gay9r7" Wy ) &S, \
FHELEAY

T4 arR—/8—

PRI
SRR
(99%84.:96%20%%¢" X
RIS
RS
LR
K

_0'}‘/7' (p12),
= V39PN -IST YN - - BB E T =V E LS [XNVET, P oY EBIL,
YIVIAIMILEEDRET, oK Y & (M2x589E° V9" E° ) EY3vhdey?” OHMEL L O - (7Y ¥AMY D) DI
WLEFS, o IZLo>hY ER LA, e
GO TERBEVGE XY o' -AREEED (R LRAHADENEHIDBNTEET, )

009 612 ElEDRE,
CHVECIEE BRIk E ST S e A
399908 1= LA, EALTFEL, )

llll“llv

= GaviuE =) 12 (0YU) ¢ 8)
Z(XEHAH. Y¥IMASSY %
o< YEAn, (C-B)

=TS,

- (3viky7) I

\ C-AZERLRAL,)

Y3927 Yoy EREFEA S B-B)
A7 YUY AN -F YR I M X HRAL,

= (Y399%%7+35mm) 1 (2mmEYYYS" ), (C-E)
EANEHESEY ICEOHRAL,

=YY -ITYav itV E AN E RS .
O & FTICR ST THIE AN

| YRY-2000 e 11 YOROWO | a7 %4 LAL,




DavIIIU b, FUNR—OH

FHILFO-NE un -

VERVAVMIY O i

~

3x10M+¢y7" t

oo .,m ‘_._ f 'ooﬂlvu\
a 7 0
{ \ %9 /3.5 I

e 12 YOKOWo

YRX-2000




w7 (L)

-
D)
f )

A
o

ﬂ’.»
O
!

%)

FR168A" 7))

MLI75" 7" 4-(2)

gunAsELAE!

MI75° 7" 4-(2)

[N
X
LB
2|5k
R|| &t
NI
£l[%o
Sll%=<
@ 20)
o[\RL
T
=]

N (9)K—LTFonMIT

—X1

@ |

©H
i 1 —x
=
@ —x1

=
£
+~¢ p—
by
-
L]
S
D —~ D S
R )/ - =
£ WAL
; LN
5 LS /A
© Is//// )
= \\yy > \ /
[y \ \ /
o
A
™ = ) ; ;
m = AY > >
[N N I I
IO A S ] 1
X «Q o © ty) S
13 ™ © - - nﬂ.
I~ - x 14 >
X m 12 m m S
¥ R
/ﬁ\\ = ( - N - < <
= X X X X X
N | | | | | —
4 I I I I
|
= _ I Iy | [
| |
4 W m ‘ d‘ ©
~ X D D
S N R
A 3N
— g 3
™ | - _ ~ = - R
K - A ¢ 3 2 Z 2
D - ™ 2 I B % nN n | i
g Log A - S S 5
> e ur ’ = =27 R
S N N | n N v n b
o | — i~ i~ N n ik S 1 <
® RS
« 2 S ——
_ IX Y X
y S <
% |
e




R
=y’
Q)

FRI68~ 7929

YOkomo

e 14

(o) R—LF DT

é%%/

AN —F ¥ (115T)

TRX-2000




9> bh7- (3mm) x

(2

W\\l\‘.\o /

\%
v/ N\‘

/)

)
/[

A '/
) o)

N\ (9 Rzsi—, KT —HR R

[ £—© ORB ]

H)mm %2

(o

M3x8 M¥x+vFER

M3x15 M¥vyTER

%2

Q] —X2 M3 Z5>oF v bk

[J—m—xz <72 b AZ5—(3mm)

0000000

RTF4—RX b+

%2

J—FEY

—-x8

1%
1%

INIR—(K)

INIR—(N)

J

M3x15M4+y7” £ A

M3x8M4+y7" t* 2

/

mﬂl5 n%mw

YRX-2000




CE -——X4 IvFR—LFvy T

[ 2—O DRB ) \ H—RAR— 2 DR :Eﬁﬁmﬂ—rﬁl:ﬁbﬁtj

IDﬁmm] —=X1 M3 x 8 M¥+vyTERX 3xT7y94- x4 [7 F T —ERATFEL T %] [Woxer BT A

D ——x2  max10 mrruTER
(x5 Max8 AzzAyKER AT
< - — VAR VY -
AN F—RORF AR E L5 o e
@ ——X2 M3 Fv bk RFTYLSEOOY KT K
M IZIEHRAATTELY,

-——X4 3X7x0.5Tvydv— - -
7 R0 EXET AR
B, HL<IEFy MR
——x3  0ULHTWUT) e AT,
O:@mm —-X2 Ay FIVER—L

— LD

——X2 58mmAa—2nv oL

—X1 YA =y

o
o]
B 8|—-%x2  ¥—KIHob

S

0 0) H
[elNe] t—
oo

Tyn -7 9EwU b (21mm)

(D

| :| -X1 Tyn =7 ¥y (2 1 mm)

M3x8M4+y7" £ 2

(

—-—x1 rSURRE—RILE— /

M3x10M++y7° £" 2

I YHX '2 000 Page 7 5 y 0/( 04/0 I




R A L OB

J

CHERD
TFsW

B&11-o

HBEINTLETDT,
BANVED

I

&
RO,

B X ERANEEET D,
&

P
ARy

[4-40 7/16703%497" 2992~ x 4]

\

-

2.38mm 7L *x—

4-40 7/16 Th3Fry7 A9~

—X1

J

@*z%(:)\a‘(b‘i'd'o)

-

[T — x4

(ﬁﬁiﬁaq'ﬂi [£-(0] 1 LiF

o

FR156A" 795"

FR156A" 7Y

Page 7 7 y 0/( 04/0

YRX-2000




TS N (18) 2—4—. E=F >0t
G]Bmmm ——%X2  M3x10 KevAvyFER

-——X2 3X7X0.5TyvIv—

————X1 23T Bty

K () ———x1 44018 v Fxg.JJ_J

X

A

\%

|

. " _ ~ /
ESEIOBANE. =0 ss Tl Pt ®
LohY EFOHRAATTELY, >
STy E LRREAHE SREICHE L TR,
GRABFRIE., /4 XARUXVHEBOERIZAZYET, )
*RGANDEBHEIERENTLET, )
EERIAR . mAT—TRECLOMY £

I YHX '2 000 Page 7 3 y 0/( 04/0 I




